



聊城『卖线哥』放歌《星光大道》

文/图 本报记者
陈金路

聊城市民周现军因在香江大市场从事制衣线销售工作，得名“卖线哥”。3月2日，周现军登上央视《星光大道》，歌唱父母恩、家乡美，成为聊城形象的“代言人”。

3月11日，回到聊城的周现军，在店铺门前再次唱起了自己的原创歌曲《江北水城家乡美》，引来众多商户和顾客的喝彩。“唱水城，唱家乡，我要走到哪里唱到哪里！”周现军说。



参加大赛 宣传家乡

“江北的湖，江北的水，江北的古楼是真美，江北水城夜色美……”3月2日，在中央电视台《星光大道》2024年第二期节目中，周现军与来自全国各地的其他5组选手同台竞技。他演唱了自己作词作曲的歌曲《江北水城家乡美》，以及经典老歌《父亲》《儿行千里》，赢得评委和观众的热烈掌声。“这是唱的自己的家乡吧，给大家介绍介绍……”一首《江北水城家乡

美》唱完，朱迅走近周现军，让他介绍自己的家乡。周现军激动地介绍起聊城的美景和特色，一时间，聊城再次名扬全国。

舞台上，周现军扎实的台风和精湛的表演感染了评委和观众。歌唱家刘和刚评价周现军唱功朴实真诚、声情并茂，极具感染力，赞美了家乡，表达了对未来生活的美好祝愿。

迷上唱歌 被称“歌痴”

1971年，周现军出生于莘县魏庄镇东八庙村。他的父亲喜欢拉二胡，母亲喜欢唱河南坠子、豫剧。受父母和成长环境的影响，周现军从小喜欢艺术，并在11岁的时候迷上了唱歌。

当时，为了学会一首电影插曲，周现军跟着流动电影放映队辗转七

八个村，直到把歌曲学会。为了方便学唱歌，在家庭条件不宽裕的情况下，周现军拿出自己全部的压岁钱，央求父母给他购买了收音机、三唱机、录影机等。上学路上、拔草途中、课间休息时、寒暑假劳作之余……周现军不放过任何一个练歌的机会，被家人、同学戏称为“歌痴”。

奉献爱心 回报社会

1992年，周现军离开老家，先后在市城区铁塔商场和香江大市场从事制衣线销售工作，还代理了几个品牌。由于诚信经营、货真价实，周现军的客户越来越多，生意做得风生水起。收入增加了，周现军更舍得为自己的兴趣爱好

埋单，购买了CD、影碟机、MP3、MP4、点唱机等科技产品，努力学习唱歌，提高自己的歌唱水平。“卖线哥”在水城渐渐有了名气，荣获东昌电视台“百姓春晚”优秀演员奖、聊城市中老年文化艺术节优秀展演奖等奖项，并多次参加聊城电视台“百

姓春晚”节目录制。

工作之余，周现军一直思考着如何利用自己的特长为社会做点事情。2016年至2017年，周现军先后成立了水城“卖线哥”爱心艺术团、公益爱心宣传队，利用节假日到敬老院、特殊教育学校、社会福利院、农村集市等场所进行演出，弘扬社会正能量。周现军还被聊城市公安局交巡警支队东昌府大队聘为“交通安全宣传形象大使”。

周现军表示，目前聊城正在打造“两河明珠”城市，他希望通过自己的努力和社会爱心人士的大力支持，壮大艺术团和宣传队的力量，为特殊群体送去关爱，为和谐聊城建设作出更大贡献。



周现军在《星光大道》舞台上演唱歌曲《儿行千里》(视频截图)